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ATA da 11ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às nove horas, 1 

no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi realizada a 2 

décima primeira Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

doze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar Rotta, Ivann Carlos 5 

Lago, Louise de Lira Roedel Botelho, Luiz Antônio Farani de Souza, Pablo Lemos 6 

Berned, Livio Osvaldo Arenhart; representantes docentes: Ian Jordy Lopez Diaz, 7 

Juliana Machado, Reneo Pedro Prediger, Sidinei Zwick Radons; representante 8 

discente: Kaliton Prestes; suplentes no exercício da titularidade: Mardiore Tanara 9 

Pinheiro dos Santos, Douglas Rodrigo Kaiser (representantes docentes), Neusa 10 

Rossini (representante dos técnicos-administrativos). Não compareceram à sessão 11 

por motivos justificados os conselheiros: Melchior Mallmann, Benedito Silva Neto, 12 

Luís Fernando Gastaldo, Deniz Alcione Nicolay, Evandro Pedro Schneider (membros 13 

natos); Demétrio Alves Paz, Lauren Lúcia Zamin, Paulo César Neves Barboza, 14 

Milton Norberto Strieder (representantes docentes), Erivaldo De Carli, Joseane 15 

Pazzini Eckhardt (representantes dos técnicos-administrativos), Ritiele Ramos de 16 

Castro (representante discente), Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro Lunkes 17 

(representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente declarou 18 

aberta a sessão, sendo aprovada a ata da sessão anterior com uma abstenção. 19 

Iniciando os trabalhos o presidente leu o Ofício nº 001/2012 e a Recomendação n° 20 

01 da Comissão de Ética da UFFS (anexos), que tratam dos comportamentos a 21 

serem adotados pelos membros dos órgãos colegiados, para ciência dos membros 22 

do Conselho do Campus. A seguir foram feitas as comunicações. O presidente 23 

informou que o Seminário sobre Política de Inclusão Indígena ocorrido na semana 24 

passada resultou numa proposta de minuta para normatizar a inclusão e a 25 

permanência dos indígenas na Universidade; que nos dias dezenove e vinte do 26 

presente mês será realizada reunião de avaliação com a Reitoria, em Chapecó, para 27 

avaliação do ano que finda e planejamento do ano seguinte; que o conselheiro 28 

Melchior não se faz presente porque está em Chapecó, em reunião administrativa 29 

com a Pró-reitoria de Administração, na qual serão tratados assuntos referentes às 30 

obras que ainda estão pendentes, para que todos os campi possam iniciar o primeiro 31 
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semestre de dois mil e treze nas novas instalações. O conselheiro Sidinei informou 32 

que foi publicado o edital para a eleição do CONSUNI, sendo que a comissão local, 33 

da qual é presidente, está trabalhando no processo eleitoral, que culminará com a 34 

eleição, no dia vinte de fevereiro, ficando à disposição dos interessados para 35 

responder a qualquer dúvida. Continuando, o presidente apresentou a pauta: 1. 36 

Distribuição das impressoras no novo campus; 2. Descentralização das Bibliotecas 37 

(doações); 3. Parceria ACLE/UFFS; 4. Pedidos de redistribuição; 5. Homologação do 38 

Comitê Gestor do Ginásio de Esportes; 6. Continuação da apreciação da Minuta do 39 

Regimento Interno do Conselho do Campus; sendo aprovada por unanimidade pelos 40 

conselheiros. A conselheira Juliana abordou o primeiro item da pauta (distribuição 41 

das impressoras no novo campus), discorrendo sobre a dificuldade atual de realizar 42 

as impressões, tendo em vista que as impressoras ficam alocadas somente em dois 43 

locais (Secretaria dos Cursos e Protocolo), solicitando que no novo campus sejam 44 

distribuídas uma em cada sala. Após a discussão do assunto pelos presentes o 45 

presidente informou que no novo campus será feita uma nova alocação das 46 

impressoras e sugeriu que seja feito um estudo técnico para esse fim com o 47 

responsável pelo setor de TI, o coordenador acadêmico e um representante dos 48 

docentes; houve consenso do plenário no encaminhamento dessa proposta e a 49 

conselheira Juliana se prontificou a acompanhar esse trabalho. O presidente falou 50 

sobre o segundo item de pauta (descentralização das bibliotecas), referindo: que 51 

não há uma política de bibliotecas na UFFS, o sim um conjunto de diretrizes 52 

executadas pelo setor; que esse assunto entrou em pauta no CONSUNI e depois foi 53 

retirado; que já foi solicitada essa descentralização em reuniões administrativas, não 54 

havendo retorno por parte da chefia da biblioteca central. Os conselheiros discutiram 55 

o assunto elencando os vários problemas existentes em relação à estrutura da 56 

biblioteca da UFFS, recursos humanos, registro e restauração do acervo, 57 

catalogação de obras, doações, etc., e decidiram fazer uma manifestação formal, 58 

enviando uma correspondência do Conselho do Campus ao Secretário Especial de 59 

Tecnologia e Informação, fazendo a solicitação da descentralização da biblioteca de 60 

forma incisiva, visando à rápida solução do problema. A seguir o presidente 61 

contextualizou o terceiro item da pauta (parceria ACLE/UFFS), relatando que a 62 

Associação Cerrolarguense de Esporte - ACLE procurou a direção do campus com 63 
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vistas à realização da Taça RBS de Futsal, competição tradicional da região, na qual 64 

a ACLE tem intenção de participar (série prata juvenil e profissional) e propôs uma 65 

parceria, sendo que o nome da Universidade seria veiculado de forma promocional e 66 

em contrapartida haveria a cessão do ginásio de esportes para treinos e algumas 67 

partidas. Os conselheiros se manifestaram sobre o assunto, referindo como 68 

importante essa parceria, desde que não haja interferência nos horários utilizados 69 

pela comunidade acadêmica. Também foi questionada a legalidade dessa parceria; 70 

o presidente informou que, segundo consulta prévia ao procurador da Universidade, 71 

não haveria problema, com uma proposta clara e bem definida. Os conselheiros 72 

aprovaram de forma unânime a intencionalidade dessa parceria, devendo o Comitê 73 

Gestor do Ginásio de Esportes elaborar um estudo de viabilidade, com análise e 74 

parecer, observando principalmente os horários de ocupação do ginásio. Na 75 

sequência foram analisados os seguintes pedidos de redistribuição: da professora 76 

Lisandra Glusczak, para atuar no curso de Graduação em Ciências Biológicas - 77 

Licenciatura, com parecer negativo da comissão provisória do NDE do referido 78 

curso; do técnico de laboratório de biologia Fernando Tesch, com informação de que 79 

atualmente não há vaga disponível para esse cargo no campus, devendo ser 80 

indeferido com indicação de permanência em fila de espera; os dois pareceres foram 81 

ratificados pelo Conselho do Campus por unanimidade, devendo ser enviada 82 

correspondência à direção do campus contendo essa decisão. A seguir os 83 

conselheiros presentes homologaram os nomes dos membros indicados para 84 

constituir o Comitê Gestor do Ginásio de Esportes: Melchior Mallmann (membro nato 85 

e presidente); Fernando Henrique Borba (representante docente); André Luís 86 

Bonfada (representante dos técnicos-administrativos); Magaiver Ten Caten 87 

(representante discente); Loiva Maria da Cruz (representante da comunidade 88 

externa). A seguir foi realizada a continuação da discussão do Regimento Interno do 89 

Conselho do Campus, sendo o documento apreciado até o final, com algumas 90 

alterações feitas, cuja redação final será anexada nesta ata. O Conselho do Campus 91 

homologou a peça com duas abstenções, devendo a seguir passar por revisão 92 

gramatical e ortográfica e ser encaminhado à Procuradoria da UFFS para revisão 93 

jurídica. O presidente agradeceu o empenho da comissão revisora do Regimento, 94 

conselheiros Ian e Josiane, pelo trabalho pormenorizado e eficiente que fizeram. A 95 
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próxima sessão do Conselho do Campus e primeira do ano de dois mil e treze foi 96 

agendada para o dia seis de fevereiro, data sujeita à alteração. Sendo onze horas e 97 

vinte minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária 98 

Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e 99 

pelo presidente. Cerro Largo/RS, 17 de dezembro de 2012. ____________________ 100 


